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Circ. EE 05015095268/SG/SNMT/2012


São Paulo, 13 de março de 2012.
Estaduais da CUT 
Com cópia para as 

Secretárias Estaduais de Mulheres
Assunto: Abaixo assinado pela ratificação da Convenção 189 da OIT

Companheiros e Companheiras, 
Em junho de 2011, a Organização Internacional do Trabalho (OIT), adotou a Convenção 189 (C189) e a Recomendação 201 (R201) sobre as trabalhadoras e trabalhadores domésticos, que garante que os trabalhadores domésticos sejam tratados como qualquer outro trabalhador coberto pela legislação trabalhista. A Convenção entrará em vigor uma vez que seja ratificado por pelo menos dois países. 

A Confederação Sindical Internacional (CSI) lançou a campanha mundial “12 para 12” que pretende conseguir que 12 países ratifiquem a Convenção 189 até o final do ano de 2012. No Brasil, estamos juntos nessa campanha!

Como parte das ações de mobilização para garantir a ratificação da Convenção 189 a Central Única dos Trabalhadores (CUT), a Confederação Nacional dos Trabalhadores no Comércio e Serviços (CONTRACS) e a Federação Nacional das Trabalhadoras Domésticas (FENATRAD) estão promovendo a coleta de assinaturas para um abaixo assinado para o qual objetivam atingir 1.200.000 assinaturas.
No Brasil, segundo dados do MTE, existem 7,2 milhões de trabalhadores domésticos. Destes, 93% são mulheres e menos de 2 milhões, apenas, tem carteira assinada e, mesmo estas não têm assegurados todos os direitos trabalhistas. Por isso, é fundamental que o governo brasileiro ratifique a Convenção 189 sobre o Trabalho Decente para as Trabalhadoras e os Trabalhadores Domésticos.
Esperamos contar com o esforço e a dedicação de todos/as para encaminhar o texto em anexo e o abaixo assinado para os sindicatos, as federações e as confederações do seu estado, com a sugestão de que recolham assinatura de todos os integrantes das diretorias, recolham assinaturas em atividades organizadas nas assembléias de base dos sindicatos e nos CECUT´s.
Os abaixo assinados preenchidos devem ser encaminhados à Central Única dos Trabalhadores, Rua Caetano Pinto, 575, 03041-000 – São Paulo – SP, aos cuidados da CONTRACS até o dia 15 de abril 2012.
Saudações CUTistas!
 Quintino Severo                                                                                      Rosane Silva
Secretário Geral                                                         Secretária Nacional da Mulher Trabalhadora 
Rua Caetano Pinto, 575 - CEP - 03041-000 - Brás - São Paulo - SP
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